

Беседа с инопланетными психологами)



В прошлой статье мы говорили об обидах и лжи, которые надо убирать нашим ученикам из своего обихода, поднимаясь на более высокий уровень сознания при помощи практик и осознания. Хочу продолжить тему и спросить уважаемого собеседника, на что еще важно обратить внимание, чтобы исцелить свой кармический слой и выйти на более высокое сознание.

На планете очень развито сознание бессилия, когда вы убеждены, что не в состоянии противостоять тенденции усиления насилия со стороны государства. Только выступлениями и борьбой вы не сможете добиться реальной пользы, так как не в одном,

Автор: Наталья Котельникова

20.09.2023 08:45 - Обновлено 20.09.2023 08:51

---

так в другом случае вы будете поражены.

Есть другие способы развенчания проектов, реальность которых зависит от вашего подчинения и исполнения. Внутренне не соглашайтесь с незаконными ограничениями, делайте репосты в сетях, помогайте другим понять, чего от вас хотят и чем это может закончиться. Например, усиление контроля и подчинения грубой силе. Есть много разъясняющих документов и видео, где ваши права вам рассказаны. И только незнание практики и законов позволяет, порой, насилию производить с вами беззаконные действия. В грамотности и знаниях заключена большая сила. Преподавание законов важно для всего общества. Мы советуем вам начать такую рубрику на своем сайте, связанную с юридической грамотностью.

*Есть ли будущее у направления возврата в СССР? Стоит ли занимать время читателей и слушателей на эту тему?*

Мы не советуем так глубоко лезть в политику, потому что она полна несправедливых обвинений и неправильно понятых законов. Лучше оставить эту тему другим людям, более сведущим в политике, как внутренней, так и внешней. И эти две темы (внутренняя и внешняя политика) непосредственно связаны.

*Если мы хотим поработать с собой, на что обратить еще внимание?*

Очень важно наладить отношения в семье, особенно горячо мы ратуем за воспитание достойного поколения, т.е. обратить внимание на работу с детьми. Одними запретами нежелательных действий не отделаться, нужно внимательно изучить своих детей, их нужды, желания, чаяния и помочь им их реализовать. Часто дети и сами не знают, чего бы они хотели, поэтому надо дать им такую возможность – выбрать то действие или ту науку, которая будет им по вкусу и в радость. Для этого у вас существуют кружки, конечно, только в городах, к сожалению. Но хотя бы в городах вы можете полноценно воспитать своего отпрыска и определить его судьбу в соответствии с кармическими предпочтениями и возможностями.

Для этого вы должны внимательно изучить способности сына или дочери, помогая им стать теми, кем задумала их душа. Не определять за них, а выявить их способности и

Автор: Наталья Котельникова

20.09.2023 08:45 - Обновлено 20.09.2023 08:51

---

мудро направить в нужную сторону. Разумеется, родителям часто хочется, чтобы дети продолжали их специальность, так возникают династии. Но это не всегда правильно, потому что душа может быть направлена на совсем другие дела.

Очень многое в семье зависит от состояния отношений между родителями. Это наглядный пример семейного быта и нормы взаимоотношений. Среда, в которой воспитываются дети, должна быть радостной и дружной, чтобы создать внутри ребенка стабильность, спокойствие и понимание своей будущей семьи. Если у вас не налажены отношения между собой в семье, это в первую очередь надо налаживать. Все государственные разлады идут от этого начала – насколько стабильна или не стабильна семья в государстве.

*И это первая и главная часть кармы – налаживание отношений с ближний кругом. Что нам мешает и что может помочь?*

Общая грамотность, большая культура, глубокое понимание разницы души и эго, можно сказать, разнонаправленных сознаний. Можно создать отдельные курсы по темам, изучение которых было бы полезно всему обществу. Кроме юридической грамотности важна медицинская грамотность, образование на эзотерические/духовные темы и психологическая грамотность. Эти науки развиты и вполне можно найти преподавателей, которые бы разъяснили вам и ваши права, и ваши обязанности, общее направление развития сознания и общества, раскрывали бы вам непознанные и сложные для изучения темы в простых примерах.

Общая грамотность поможет вам шире смотреть на тенденции развития общественных отношений, семейных отношений, уберет множество ограничений, которые привычно существуют в вашем уме (въелись в опыт).

*Наверное, проще начать с психологии, потому что она так близка нам по сути, мы исцеляем душу почти что на каждом уроке.*

Вы исцеляете свои ментальные образы, ту часть, которая запрограммирована и «учит» вас жить. Она наполнена множеством обид и непрощений из прошлых жизней и поэтому нуждается в исцелении. Разумеется, не все одинаково этим наполнены, есть и другие

Автор: Наталья Котельникова

20.09.2023 08:45 - Обновлено 20.09.2023 08:51

---

варианты ментальных образов, которые уже полны светом и любовью. Но мы говорим об общей тенденции людей, стремящихся очиститься и выйти на другой уровень осознанности. Каждому из них можно поработать с собой напрямую, просто отслеживая свои мысли и направляя их в нужную сторону, корректируя восприятие и делая соответствующие выводы. Это самая главная работа по открытию следующих слоев сознания.

В политике, например, невозможна такая коррекция, т.к. люди идут в нее очень прагматичные и заскорузлые ментально. Их невозможно переубедить и показать им их косность. Поэтому в политике должны и могут работать пока только такие люди – сугубо материальные, у которых на всё сразу есть ответ.

Вина – одна из самых тяжёлых категорий отягчения ментального аспекта. Вина повсюду – ты рождаешься «уже в грехе», в детстве ты совершаешь множество проступков (по незнанию), которые, порой, жестоко наказываются. В юности ты всё время вынужден приспособливаться к партнеру, и если вы расстаетесь, ваша вина доказана. На работе вы делаете промахи и ошибки по незнанию, и вам повезло, если к вам относятся снисходительно и поддерживают вас. Вы заболели - сами виноваты, недостаточно следили за собой. И т.д.

Постарайтесь снять с себя вину, потому что даже Творец совершает ошибки, создавая творение за творением, и учится на своих ошибках. Так устроена эта вселенная, развивающаяся на новых открытиях, на неизвестных отношениях, на выстраивании новых матриц сознания. С любовью исцеляйте себя, любовью лечитесь и создавайте в своих мыслях радужное будущее, наполненное красотой, творчеством и здоровьем. Научитесь мыслить красиво и адекватно. Создавайте среду удобства, уюта, чистоты и красоты. Помогайте другим людям укрепить свое сознание, пусть каждый из вас займется этим.

*Благодарю!*